

## 上海游久游戏股份有限公司 关于上海证券交易所问询函的回复及复牌公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### 特别风险提示：

1、公司目前主营业务为网络游戏的发行与研发及游戏媒体资讯平台游久网的运营，与区块链业务无关。

2、截止目前，公司仅在所属网站频道内对区块链进行新闻追踪报道和资讯转载，公司未开展区块链业务相关的具体工作，也未开展区块链相关的人才储备、资金筹集等工作，区块链频道的开通不会对公司经营结果产生实质性影响。敬请广大投资者注意投资风险及相关业务的不确定性。

上海游久游戏股份有限公司（以下简称“公司”）于2018年1月11日收到上海证券交易所上市公司监管一部下发的《关于对上海游久游戏股份有限公司有关区块链事项的问询函》（上证公函【2018】0067号）（以下简称“问询函”）。根据相关要求，现将有关情况回复公告如下：

一、根据公司公告，公司前三大股东所持公司股份均高比例质押。请公司核实并说明，你公司上述通过所属网站发布区块链相关内容，是否为主动迎合市场热点，炒作公司股价。

回复：公司通过内部自查核实，公司下属子公司游久时代（北京）科技有限公司 CEO 刘亮先生于2017年12月关注到区块链业务，公司旗下子公司所属网站游久网经过半个多月的筹划后于2018年1月8日正式开通区块链游戏频道，并在该频道上刊登和转载了有关区块链的热点资讯、视频及产品等内容。游久网发布区块链相关内容的文章只是正常的业务推介，并非主动迎合市场热点，炒作公司股价。

二、公司在所属网站上称通过媒体进入区块链领域，将全面投入区块链游戏产品研发，同时也会寻求优质区块链游戏产品。公司股价在上述信息发布后连续上涨。请公司自查并说明未以公告形式在指定媒体披露上述内容的行为，是否违反了本所《股票上市规则》的有关规定。

回复：公司通过自查发现该篇文章的报道系游久网的正常业务推介。公司股价上涨后，公司及时与子公司相关人员进行了深入沟通，了解到子公司目前还未有实质性的关于区块链业务的开展。此次区块链游戏频道的开通只是对目前市场上不断推出的基于区块链底层技术的游戏产品进行深度追踪评测，同时向用户进行引导推荐，并对区块链技术进行探讨与研究。截止目前，公司主营业务为网络游戏的发行与研发及游戏媒体资讯平台游久网的运营，与区块链业务无关。区块链游戏频道的开通并不会对公司经营结果产生实质性影响，也未构成公司业务的转型升级，公司认为此事不构成重大事项，不属于《上海证券交易所股票上市规则》规定的应披露事项，因此公司未予以公告，不违反《上海证券交易所股票上市规则》的有关规定。

三、请公司结合目前区块链技术的研究、应用阶段，并根据目前生产经营、人才资金储备等现状，说明前述有关区块链业务对公司经营的影响，并充分提示相关不确定性和风险。

回复：截止目前，公司区块链业务仍在研究和探索阶段，仅局限于网站频道内的新闻追踪报道和资讯转载，尚未形成相关技术和实质性成果。公司区块链具体经营业务未正式开展，未来是否顺利开展存在不确定性。同时，公司在该业务没有开展人才储备、资金筹集等方面的工作。截止目前，公司尚未进行区块链技术的研发，也没有直接产生的业务收入，该项业务对公司经营不构成实质性影响。请广大投资者注意投资风险，谨慎投资。

四、请公司核实并说明在所属网站发布区块链相关内容的决策程

序，并提供内幕信息知情人信息，供本所进行交易核查。

回复：目前，公司坚持以“母公司集中管理、子公司独立运营”的经营模式，在日常企业管理、业务拓展等方面给予子公司较大的自主性和灵活性，而对于对外投资、业务转型升级等重大事项实施严格把控、统筹管理，以使子公司按照自身业务特点稳健发展，充分发挥其市场价值及创造功能。经公司自查核实，本次公司旗下子公司所属网站发布区块链相关内容的决策程序为：2017年12月21日，公司下属子公司游久时代（北京）科技有限公司 CEO 刘亮先生通过微信向西安媒体负责人高飞先生通知开始建立区块链频道。2018年1月1日，刘亮先生以微信文字再次强调建立该频道的速度，随之高飞先生安排下属张勇先生开始制作区块链频道。2018年1月8日，张勇先生完成频道制作后，草拟的新闻稿经高飞先生审核后，在所属网站进行正常的业务推介。截至2018年1月8日发布新闻稿之前，公司董监高对此事并不知情。

根据上海证券交易所的要求，公司已如期提供了内幕信息知情人信息，积极配合上海证券交易所进行核查。

上述内容为公司关于上海证券交易所问询函的回复，公司将严格按照《上海证券交易所股票上市规则》等有关法律法规、规范性文件要求，及时履行信息披露义务。根据相关规定，公司股票将于2018年1月15日起复牌。敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

上海游久游戏股份有限公司董事会

二〇一八年一月十三日